

DESCRIEREA PROIECTULUI

„Consolidare seismică și creșterea eficienței energetice a Pavilionului Dermato-Venerice din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”

Consiliul Județean Mehedinți, în calitate de beneficiar, împlinește proiectul **„Consolidare seismică și creșterea eficienței energetice a Pavilionului Dermato-Venerice din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”**. Proiectul este finanțat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea 3 - Eficiență energetică și infrastructura verde, Obiectiv specific 2.1 - Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Operațiunea A, în baza contractului de finanțare nr. 36/06.06.2024.

Prin lucrările propuse, se vor realiza în cadrul acestui obiectiv de investiții, lucrări ce vizează consolidarea seismică a imobilului, cât și creșterea eficienței energetice a clădirii cu cel puțin 60%, reducerea emisiilor echivalente de CO₂ cu cel puțin 60% și respectarea cerințelor privind normele de protecția muncii, igiena și sănătatea oamenilor.

Acest obiectiv va fi atins ca urmare a realizării investiției de bază, ce va consta în activități prin care se va consolida seismic și se va reabilita din punct de vedere termic și energetic sediul Pavilionului Dermato-Venerice - secție externă a Spitalului de Urgență Dr. Tr. Severin.

Obiectivul General al proiectului este renovarea energetică moderată a clădirilor publice aflate în proprietatea UAT Județul Mehedinți, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local. Renovarea va conduce la o reducere cu 30% a necesarului de energie primară, demonstrate prin studiul de audit energetic elaborate în fazade proiectare și certificatul de performanță energetică realizat la finalizarea investiției.

Obiectiv specific 1: Scăderea consumului actual de energie necesară funcționării clădirii în care funcționează Secția Dermato-Venerice a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin cu 79,63% și implicit a emisiilor de CO₂ în atmosferă cu 82,75%. Prin lucrările propuse a se realiza în cadrul acestui obiectiv de investiții, lucrări ce vizează în primul rând creșterea eficienței energetice a Pavilionului Dermato-Venerice, se urmărește scăderea consumului anual de energie finală și, respective, scăderea nivelului anual estimate al gazelor cu efect de seră (echivalent tone de CO₂). Acest obiectiv va fi atins ca urmare a realizării activităților proiectului – realizarea investiției de bază, activități prin care se va realiza consolidarea seismică și creșterea eficienței energetice a Pavilionului Dermato-Venerice din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Valoarea totală a proiectului este de 7.887.127,51 lei, din care, valoarea totală eligibilă a proiectului, inclusiv TVA eligibil, este de 5.315.021,40 lei, iar valoarea totală neeligibilă a proiectului, inclusiv TVA neeligibil, este de 2.572.106,11 lei.

Data începerii proiectului: 06.06.2024

Data finalizării proiectului: 31.10.2026

Date contact:

Manager proiect: Mednyansky Ștefan-Ladislau

Mobil: 0746 122 328, email: mestla@yahoo.com

Responsabil informare și publicitate: Alina Banciu

Mobil: 0720 220 071, email: banciu.alina@yahoo.com